

泉州晚报

权威主流 百姓情怀
中共泉州市委机关报

2024年3月15日 农历甲辰年二月初六

今日24版

泉州网 www.qzwb.com

96339 24小时热线



我国水利工程供水能力超9000亿立方米

新华社北京3月14日电 水利部副部长刘伟平14日表示,我国立足流域整体和水资源空间均衡配置,科学推进实施以南水北调工程为代表的重大跨流域、跨区域引调水工程,全国水利工程供水能力超9000亿立方米。

举行的国家水安全保障进展成效新闻发布会上说,10年来,我国治水事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。其中,加快国家水网建设,促进了水资源与人口经济布局相均衡。

面积约3.6亿亩,新增高效节水灌溉面积约1.5亿亩,耕地灌溉率达55%,为粮食丰收提供了有力支撑。同时,推进农村供水高质量发展,如期全面解决1710万建档立卡贫困人口饮水安全问题,农村自来水普及率达到90%。

今明天气 15日:小雨转阴 14℃-22℃ 16日:多云

市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和中央财经委员会第四次会上的重要讲话精神

本报讯(融媒体记者谢曦)3月14日,市委书记张毅恭主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在2月29日中央政治局会议、中央财经委员会第四次会上的重要讲话和近期重要指示精神,按照省委常委会会议要求,研究我市贯彻落实措施,传达学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,研究部署落实全面从严治党主体责任、立法计划等工作。

发展新质生产力,加快传统产业高端化、智能化、绿色化转型。要抢抓政策窗口,鼓励引导新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新,用好用足“技改贷”、技术创新基金,降低企业设备更新成本,办好“家电家居焕新季”促销活动,鼓励传统消费品以旧换新;着眼有效降低全社会物流成本,完善现代商贸流通体系,建设全国性综合交通枢纽和国家综合货运枢纽补链强链城市,加快发展临空临港经济,提高经济运行效率。

应的政治能力、领导能力、工作能力。各党委(党组)要带头讲政治、重担当、守廉洁,树牢造福人民的政绩观,压紧压实全面从严治党责任。会议要求,要融入共建“一带一路”,充分发挥海外侨资源、世遗之城等优势,持续擦亮“宋元中国·海丝泉州”品牌。

展的集中性纪律教育结合起来,自觉将纪律要求内化于心、外化于行,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。领导干部要以身作则、以上率下,严格履行第一责任人责任,不断推动全面从严治党向纵深发展。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,不断提升各级党组织和党员干部的创造力、凝聚力、战斗力。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,结合泉州实际,抓好贯彻落实。要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,完整、准确、全面贯彻新发展理念,把牢高质量发展首要任务,因地制宜

会议指出,全市各级党组织和党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,牢牢把握《中国共产党纪律处分条例》的核心要义,与贯彻党章和党内法规统一起来,与即将开

会议研究并通过《泉州市委落实全面从严治党主体责任清单》《泉州市人民政府2024年立法计划》,还研究了其他事项。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动 大拼经济 大抓发展



德化城区大外环路项目 瓷都隧道左洞贯通

日前,省重点项目、德化城区大外环路(盖德至英山段)项目瓷都隧道左洞顺利贯通。瓷都隧道位于德化县高速收费站出口右侧,采用左右分离式双洞结构设计,为德化城区大外环路(盖德至英山段)项目的控制性工程。施工方采用创新型工法,有效解决施工难题,安全高效推进隧道施工,较快实现隧道左洞的顺利贯通。接下来,施工方将再接再厉,争取在4月初实现瓷都隧道右洞贯通。(融媒体记者颜雅婷 陈小阳 通讯员许华森 摄)

工业园区标准化建设稳步推进

全市累计建成标准化厂房1510万平方米

本报讯(融媒体记者游怡冰)泉州稳步推进工业园区标准化建设,全市已累计建成标准化厂房1510万平方米。

亿元、盘活低效工业用地2.2万亩的“百千万”格局,各县(市、区)亮点频出,硕果累累。晋江市推动龙头企业建园进园,以招商商吸引211家上下游企业集聚入园。南安市创新园区企业分级评价体系,通过信息化手段量化考评亩产效益,引导倒逼旧园活血、换血。丰泽区泉州数

字经济产业园列入全省人工智能产业园三大园区,新建标准厂房50万平方米。

今年,我市将围绕打造工业园区标准化建设2.0版本,坚持边招商、边建设、边运营一体化推进,确保新建标准化厂房700万平方米以上,入驻、投产企业超2000家,累计完成招商面积1000万平方米以上。同时,把推动园区企业达产达效摆在更加突出的位置,完善推广亩均效益综合评价办法,优先支持保障亩产达标企业,严格按照约定处置亩产不达标企业,力争入园企业新增产值700亿元、今后几年每年新增产值1000亿元以上。

“中国白·德化瓷”国际巡展在欧美三国开展

本报讯(通讯员李昊 董小涵 吴有森 林婉清 融媒体记者李菁)3月14日—22日,2024年“中国白·德化瓷”国际巡展系列推介活动在

美国、墨西哥、荷兰等地举办,并同期开展各类文化交流活动。活动旨在提升德化陶瓷国际影响力,全面打响“世界陶瓷之都·德化”“德化

白瓷”“德化窑”品牌知名度,助力德化陶瓷产业高质量发展。

据悉,“中国白·德化瓷”国际巡展于2023年8月启动,拟用5年时

2月份市区居民消费价格总水平同比下降0.1%

八大类价格 “四涨一平三降”

本报讯(融媒体记者谢曦 通讯员何艺宏 黄晓丹)记者从国家统计局泉州调查队获悉,今年2月份,受春节错峰(去年春节在1月份,今年春节在2月份)影响,泉州市区居民消费价格总水平同比下降0.1%,较全省低0.1个百分点,较全国低0.8个百分点。其中,食品类价格同比下降1.1%,非食品价格同比上涨0.1%,消费品价格同比下降0.7%,服务项目价格上涨0.8%。

调查的八大类价格呈“四涨一平三降”格局。其中,其他用品及服务类涨幅居前,同比上涨6.2%;教育文化娱乐类同比上涨2.7%;衣着类同比上涨0.9%;医疗保健类同比上涨0.8%;生活用品及服务类同比持平;居住类同比下降2.0%;交通通信类同比下降0.5%;食品烟酒类同比下降0.4%。

商家知假用假 客户装修遇“杀熟” 法院:构成消费欺诈

多样化诊疗服务满足市民需求 延时门诊 让百姓就医更便利

台商区全力抓产出、增效益、提品质 六创聚力 “项目创优年”